



## 国产大飞机C919开始执飞“京陕快线”

### 向着规模化运营目标稳步迈进

新华社西安8月5日电(记者 刘彤 贾远琨)作为国产大飞机C919全球首发航空公司,8月5日起,中国东方航空开始以C919执飞全新航线——西安咸阳往返北京大兴。这是东航C919继执飞上海虹桥—成都天府、上海虹桥—北京大兴、上海虹桥—西安咸阳、上海虹桥—广州白云航线之后的第5条商业定期航线。

5日16时整,“京陕快线”C919首航班机搭载139位旅客从西安咸阳国际机场起飞,由机号为B-919D的C919飞机执行,飞往北京大兴国际机场。据了解,东航C919执飞西安咸阳—北京大兴的航班号为MU2113,每天16时从西安咸阳国际机场起飞,预计17时40分抵达北京大兴国际机场;北京大兴—西安咸阳的航班号为MU2120,每天20时

从北京大兴国际机场起飞,预计22时20分抵达西安咸阳国际机场。自2023年5月28日成功实现C919商业运营以来,东航C919机队规模已发展到7架,当前正全面投入暑运服务保障,向着规模化运营目标稳步迈进。截至今年8月3日,东航C919机队已累计执行商业航班3133班,承运旅客近42万人次。

## 张祥安主持召开市委常委会会议

# 重温习近平总书记给野寨中学新考取军校同学们的重要回信精神 研究职业教育等工作

本报讯 8月5日下午,市委书记张祥安主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻习近平总书记在近期中共中央政治局会议、中共中央政治局常务委员会会议,以及在中共中央政治局第十五次、第十六次集体学习时的重要讲话精神,重温习近平总书记给野寨中学新考取军校同学们的重要回信精神;传达学习省委书记梁言顺来宜调研时的讲话精神,研究我市贯彻落实意见,部署全市职业教育、省委综合考核反馈意见整改等工作。

会议指出,要学深悟透习近平总书记近期重要讲话精神,结合安庆实际,抓好贯彻落实。要保持战略定力、坚定发展信心,巩固上半年回升向好发展态势,抓好下半年改革发展

稳定各项工作,坚定不移完成全年目标任务;要统筹为基层减负和赋能,狠抓减负重点任务落实,把基层从形式主义、官僚主义的束缚中解脱出来;要始终把保障人民生命安全放在第一位,有效防范台风等极端天气,坚决担负起促一方发展、保一方平安的政治责任;要贯彻落实新时代党的建设总要求,进一步健全全面从严治党体系,永葆“赶考”的清醒和坚定,为安庆经济社会又好又快发展提供坚强保障。

会议强调,去年以来,全市上下以习近平总书记给野寨中学新考取军校同学们的重要回信精神为指引,牢记嘱托、感恩奋进,经济发展、国防教育等各项事业都取得了丰硕成果。

要把学习贯彻习近平总书记重要回信精神作为一项长期政治任务,常思常悟、常学常新,从中汲取思想养分、凝聚精神力量、激发奋斗干劲,不断开出现代化美好安庆建设新局面。

会议强调,在全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神的关键时期,省委书记梁言顺来宜调研指导,充分体现了省委对安庆的高度重视、对安庆人民的格外关怀。全市上下要把思想和行动统一到省委决策部署上来,切实把梁言顺书记讲话精神贯彻到谋划发展中、落实到具体工作中、体现在实际行动中,以敢打敢拼、奋发有为的精神状态抓改革、惠民生、促发展,不断增强发展新动能新优势,以优异成绩回应省委厚望。

会议充分肯定了近年来全市职业教育取得的成绩。会议强调,安庆职业教育队伍较强、底子较好,要以深入推进职教改革为抓手,以培养人才、培育产业为目标,着力解决影响职业教育发展的障碍问题,全力创建产教融合型试点城市,矢志不渝打造职教大市。

会议审议通过了《安庆市关于落实省委2023年综合考核反馈意见的整改方案》。会议强调,要严格按照省委考核反馈意见整改要求,从严从实从细抓好问题整改,确保问题整改落到实处;要自增压力、拉高标杆,全力以赴扬优势、补短板,推动我市各项工作进入全省第一方阵。

(全媒体记者 江月)

## 张祥安在十二届市委审计委员会

### 第六次会议上强调

# 坚决做到如臂使指如影随形如雷贯耳 以高质量审计护航经济社会高质量发展

### 张君毅周东明章松出席

本报讯 8月5日下午,十二届市委审计委员会召开第六次会议,深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神,传达学习二十届中央审计委员会第二次会议精神、十一届省委审计委员会第六次会议精神,听取上半年全市审计工作情况报告,研究部署下一步工作。市委书记、市委审计委员会主任张祥安主持会议并讲话。市长张君毅,市人大常委会主任周东明,市政协主席章松,市委常委等出席会议。

张祥安指出,上半年,全市审计机关坚持围绕中心、服务大局,纲举目张加大审计力度,监督作用更加彰显,监督方式更加多元、审纪联动更加深入,成绩可圈可点。下半年,全市各级党委审计委员会和审计机关要深入学习贯彻习近平总书记关于审计工作的重要讲话精神,按照省委、市委决策部署,坚持“如臂使指、如影随形、如雷贯耳”的总要求,高质量做好审计工作。

张祥安强调,要紧扣中心工作,聚焦党中央决策部署落实、防范化解

重大风险等工作靶向用力,以高质量审计推动政策落实、促进风险化解、增进民生福祉、规范权力运行,护航经济社会高质量发展。要健全协作机制,推动审计与纪检、组织、巡察等部门双向联动、协同发力,形成优势互补、资源共享、多方协同的“大监督”工作格局,对审计整改责任不落实、不到位的坚决不放过,对拒不整改、虚假整改的要严肃追责问责,共同推动责任落实。要坚持党的领导,各级各部门都要从政治高度支持和加强审计工作,做到党的决策部署到哪里,审计监督就要跟进到哪里,着力凝聚审计合力、提升审计质效。全市各级审计机关要狠抓自身建设,审计工作始终要以高于监督别人的标准、严于监督别人的要求管理审计队伍,坚持执业能力和政治素养齐头并进,锻造高素质专业化审计干部队伍。

会议审议通过了《安庆市2023年度市本级预算执行和其他财政收支的审计报告》。

(全媒体记者 江月)

## 火龙果种出 红火好日子

8月2日,宜秀区五横乡白林村火龙果种植基地,果农正在采收。时下正是火龙果成熟上市的季节,果农抢抓时令采收,供应市场。

近年来,宜秀区不断优化农业产业结构,积极采取“党建+合作社+基地+农户”模式,大力发展种植火龙果、葡萄、猕猴桃、蓝莓等特色农业,促进农户增收致富,助力乡村振兴。

全媒体记者 江胜  
通讯员 张佳 摄



## 我市将蛋鸡作为畜牧业首位产业

### 成功引进两家国字号蛋鸡企业

本报讯 记者从8月5日召开的全市蛋鸡产业高质量发展暨动物疫病防控技术培训班上获悉,上半年我市禽蛋产量13.57万吨,同比增长21.22%,其中鸡蛋产量9.52万吨,同比增长9.19%。

据农业农村部 and 安徽省农业农村厅十四五畜牧业发展规划,我市被列为蛋鸡优势发展区。2023年起我市将蛋鸡产业作为畜牧业首位产业,计划到2025年实现家禽全产业链产值破100亿元。

为做大蛋鸡产业,我市鼓励本地现有实力企业,扩大养殖规模,引进先进管理模式,升级改造设施设备。同时积极开展双招双引,对接圣迪乐

村、晨科农业、正大集团、温氏集团等国内外知名蛋鸡养殖企业,在蛋鸡养殖、屠宰、加工、物流仓储等方面寻求合作契机,争取大型蛋鸡养殖产业链项目落地。目前,我市已成功引进两家国字号蛋鸡企业——四川圣迪乐村和湖北晨科集团,分别进驻怀宁、岳西,两家企业蛋鸡存栏量分别达到130万只、235万只。

截至目前,全市蛋鸡存栏量达117.79万只,较2023年底增加153万只;拥有部级蛋鸡标准化示范场4家、省级14家、市级25家;拥有省级以上龙头企业6家,市级龙头企业10家。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 汪善庆)

## 活流通促消费 稳外贸增外资 上半年商务经济稳健运行



上半年,安庆社会消费品零售总额731.6亿元,同比增长5.6%,其中限上社会消费品零售额同比增长9.5%,增速均为全省第1位;

安庆综保区完成进出口106.3亿元,进出口数值位居中部地区综保区第6、全省综保区第2位;

今年上半年,安庆活流通促消费、稳外贸增外资、大招商招大商、抓机遇促开放,采取一系列商务发展“组合拳”,护航经济稳健运行。

### 促消费积极有效

今年上半年,我市持续释放消费市场活力,积极开展消费券发放活动,推动汽车换“能”、家电换“智”、家装厨卫“焕新”。

安庆经开区累计发放汽车消费券1230.4万元,桐城市发放汽车消费券140万元,望江县发放消费券400万元……全市累计发放各类消费券2626万元,带动销售2.5亿元。第一批汽车以旧换

新补贴审核通过名单已公示。持续扩大老字号影响力,北京市“安庆之窗”项目成为胡玉美等老字号产品重要窗口。成功举办第五届安庆市名优农产品迎春展销会、中国(安庆)春季汽车博览会、中国(安庆)五一国际汽车博览会、安庆·CNC动漫游戏博览会等5场展会活动,进一步带动消费增长。

今年上半年,全市新增农村电商经营主体2700余家,实现农村产品网销额43亿元,同比增长6.2%。桐城、太湖、岳西新获评省级农村电商示范县,望江县华阳镇获评省级电商强镇,中国刷业电商产业园、太湖县互联网+创新创业基地获评省级县域电商特色产业园(街区)。

上半年,全市社会消费品零售总额731.6亿元,同比增长5.6%,其中限上社会消费品零售额同比增长9.5%,增速均为全省第1位。汽车类增长较快,上半年累计增长17.1%,其中新

能源汽车增长72.8%。

### 外贸外资稳上升

上半年,我市深入实施“微动全球”出海行动,市级统一组织企业参加巴西国际医疗器械展。组织参加境内国际性展会,第135届广交会和32届华交会线下展位98个,惠及企业60余家。

强化政策支持,突出企业服务,将2023年度744家外贸实绩企业及2024年新增外贸实绩企业纳入分级包保范围,由市、县两级商务主管部门分工负责联系包保,送政策上门,着力解决企业在发展中面临的突出困难和问题。上半年,全市进出口额182.7亿元。

上半年,全市实际利用外资3954万美元,同比增长17.16%,直接利用外资增幅居全省第4。积极开展“宜动全球·组团出海”活动,组织参加投资安徽行、中部投资博览会、美资企业安徽行对接交流会及德国专场海客圆桌会等重大经贸合作活动。

### 促开放提质增效

积极做活开放平台,推动安庆综合保税区、汽车整车进口口岸等开放平台联动发展,突出抓好自贸区联动创新区,国家和省级自贸试验区改革

试点经验做到可复制尽复制,可复制推广事项完成率实现100%。安庆综保区完成进出口106.3亿元,进出口数值位居中部地区综保区第6位,全省综保区第2位。

安庆港口岸货运量实现18万吨,同比增长14%;集装箱实现9.5万标箱,同比增长5.4%。获批省级促进口岸建设发展项目资金22924万元。

安徽金枪鱼网络科技有限公司入选安徽省“跨境电商服务企业50强”,安庆市嘉欣医疗用品科技股份有限公司入选安徽省“跨境电商服务企业50强”认定名单,安徽华业香料股份有限公司入选安徽省“海外仓企业20强”名单。

### 暖民心可圈可点

上半年,我市对家政行业从业人员开展培训,上半年全市技能培训任务已完成20266人次,新增家政服务人员6416人,均超额完成年度目标任务。2家家政企业获评省级优秀家政服务企业,21家家政服务人员获评省级优秀家政服务员,数量居全省第1位。

“文明菜市场”行动持续巩固提升,新建2个菜市场,改造2个菜市场,帮助4家菜市场申报省级文明菜市场专项资金。全媒体记者 卢向波 通讯员 郑秀

## 全面推进乡村振兴

### 微改造 小改进 精提升

## 安庆扎实推进农村人居环境整治

本报讯 8月1日,记者从市农业农村局获悉,今年安庆将持续推进农村人居环境整治,全年将改造提升农村卫生厕所2万户以上,力争农村生活污水治理率达到34.8%,农村生活垃圾无害化处理率提升至100%。

扎实推进村庄建设,开展村庄公共空间整理,依法依规清理私搭乱建、乱堆乱放,规范门墙亭廊栏建设与管理。全年计划建设700个以上美丽宜居自然村庄和86个和美乡村省级中心村,打造19个和美乡村精品示范村。

持续开展村庄清洁行动,压茬开展“四季战役”。深入推进农村爱国卫生运动,动员群众开展清脏治乱大扫除。推进农村电力线、通信线、广播电视线“三线”维护梳理,实施村庄微改造、小改进、精提升,盘活农村零散闲置土地,清理死角盲区。

推进改厕“提质年”行动,健

全农村改厕长效管护机制。探索农村人居环境整治整县推进试点,持续完善“农户集中投放、服务企业收运、市县统一处理”的农村生活垃圾收运处置体系,力争到年底,全市农村生活垃圾无害化处理率提升至100%。鼓励探索推行农村垃圾分类和资源化利用,积极开展废旧农膜、农药包装废弃物回收处理。

据了解,我市将统筹安排资金支持农村改厕、和美乡村建设,支持符合条件的农村人居环境整治提升项目申报发行地方政府专项债券,引导社会资本参与农村人居环境基础设施建设建设和运营。做好农村建设用地保障,规范有序推进土地增减挂钩,严禁违背农民意愿撤并村庄、搞大社区。同时,常态化开展督促指导,力促农村人居环境整治问题整改。

(全媒体记者 沈永亮 通讯员 林亚虹)